

Start

Kaiser-Franz-Josefs-Höhe (2.375 m)

E01 AAT: Kaiser-Franz-Josefs-Höhe – Heiligenblut

(etapa 1)

Pridružite se nam na prvi etapi pohodniške poti Alpe-Adria in odkrijte številne naravne lepote raznovrstnih pokrajin. Na poti se med drugim srečamo z najvišjim vrhom Avstrije, na jvečjim ledenikom v Vzhodnih Alpah, mogočnim slapom Gößnitz (Gößnitzfall) in nenazadnje z znano romarsko cerkvijo Heiligenblut (Sveta Kri).

Pot nas popelje od vznožja **Grossglocknerja** (Veliki Klek), **ledenika Pasterze** (Pastirica), mimo jezer **Sandersee** in **Margaritzenspeicher** do slapa **Leiterfall** ter nato dalje do **kapele sv. Brikcija (Bricciuskapelle)**, izletniške točke v okviru projekta wasser.reich. Sv. Brikcij je zavetnik popotnikov in vojakov. Kapela se nahaja na energetsko bogatem območju, voda, ki izvira tik pod kapelo, pa naj bi blagodejno vplivala na očne bolezni. Pot nadaljujemo preko pobočja Haritzersteig in prispemo v vasico **Heiligenblut** (Sveta Kri). Ta se nahaja na območju, ki je bilo od rimskih časov pa vse tja do 17. stoletja znano kot najbogatejše najdišče zlata v Evropi. Vasico zato še dandanes pogosto imenujejo »vasica zlatokopa«.

Po legendi je vas ime dobila po steklenički s Kristusovo krvjo, ki jo danski princ Brikcij nosil na mečih, da bi ga branila pred roparji. Leta 914 ga je ob povratku iz Konstantinopla v bližini vasice zasul plaz. Izpod snega naj bi nato zrasla tri klasja, na podlagi katerih so našli njegovo truplo in relikvije. Ko so ga kmetje hoteli izkopati, iz zemlje nikakor niso mogli izveči njegove noge. Kasneje so poleg odkrili stekleničko krvi, ki jo sedaj hranijo v **romarski cerkvi sv. Vincenca**, ki je bila zgrajena med leti 1460 in 1491. Občani so želeli Brikcija proglasiti za svetnika, vendar prošnji zaradi pomanjkanja dokazov niso nikoli ugodili. Kljub temu so mu postavili grobnico in oltar.

E02 AAT: Heiligenblut – Döllach

(etapa 2)

Doživite neokrnjeno naravo in kulturno krajino narodnega parka Hohe Tauern (Visoke Ture) in поблиže spoznajte skrite lepote ter tradicijo lesene obrti in uporabe lesa v okolici: mlini v Apriachu in visokogorska kmetija Mentlhof, ki je preurejena v muzej, razkrivajo skrivnostne značilnosti visokogorskega kmečkega življenja in edinstveno arhitekturo. Pogled seže do prekrasnega Grossglocknerja in mogočnega slapa Jungfernsprung.

Etapa nas vodi ob zahodnem vznožju **gorovja Goldberggruppe**, katerega samo ime nam pove že zelo veliko; Goldberggruppe namreč dobesedno pomeni »zlato gorovje« in nakazuje na to, da so stoletja dolgo na območju **narodnega parka Hohe Tauern (Visoke Ture)** kopali zlato. Že v rimskih časih so to poželenja vredno plemenito kovino nabirali v potokih,



industrija pa je svoj razcvet na tem območju doživela v 16. in 17. stoletju. V čudoviti gorski dolini **Zirknitztal**, imenovani tudi »dolina zlatokopa«, do katere pridemo ob koncu dneva, so se nahajali najbolj donosni rudniki zlata.

Tudi danes je tu moč najti sledi zlate rudarske industrije: v obratu, kjer so nekoč izpirali zlato – nahaja se nedaleč stran od naše ture – lahko dandanes tudi vi preverite srečo! V okviru razstave *Koroška wasser.reich* po želji obiščemo tudi rudarsko vasico, ki je še vedno takšna, kot je bila nekoč. Dosežemo jo bodisi peš bodisi z avtobusom, ki je na voljo za prevoz po narodnem parku.

Najvišja točka naše poti je **gorska kmečka vasica Apriach**. Mlini v vasici (izletniška točka v okviru projekta *wasser.reich*) predstavljajo enega najbolj slikovitih simbolov visoko gorske kmečke krajine na območju **narodnega parka Hohe Tauern**. Raznovrstna in bogata zbirka priča o večstoletni tradiciji pridelave žita na višinah, ki presegajo 1500 metrov! V neposredni bližini mlinov se nahaja kmetija Mentlhof, ki je preurejena v muzej in hkrati predstavlja tudi izletniško točko v okviru projekta *wasser.reich*. Priporočamo krajši postanek; ogled kmetije namreč vključuje tudi pokušino lokalno in ekološko pridelanih dobrot.

V **Apriachu** se nam razkrije čudovit pogled na slap Jungfernsprung, ki je s svojimi 130 metri eden najvišjih slapov na območju narodnega parka. S slapom je povezana tudi legenda, ki govori o mladi devici, pastirici. Ta naj bi se po pripovedovanjih pognala v globine slapa, saj je nanjo prežal hudič. Če gre verjeti legendi, naj bi skok preživela, še več, menda jo je odnesla popolnoma brez praske ...

Cilj druge etape je naselje **Döllach** v občini **Großkirchheim**, ki je bila nekoč pomembno središče pridobivanja zlata, danes pa je tu sedež uprave narodnega parka.

E03 AAT: Döllach – Marterle

(etapa 3)

Zelo raznolika etapa sledi stari "Cerkveni poti", po kateri so nekoč pobožni verniki iz Zgornje doline Mele/Oberes Mölltal obiskovali romarsko cerkev "Marterle".

Izraz "**Marterl**" v koroškem narečju označuje križpotje. Toda ker je bila nova romarska cerkev v začetku 20. stoletja na mestu takšnega križpotja, je obdržala ime "Marterle" – hkrati pa je to tudi najvišje ležeča romarska cerkev v Avstriji!

Bodisi iz verskih motivov ali čistega veselja do pohodništva v prostranem okolju – vse, ki se bodo odpravili po tej etapi, pričakuje razgibana pot, ki teče ob reki, skozi vasi, po gozdnih poteh in ne nazadnje po čudovitih, za hojo primernih strminah. Ustrezno raznolik pa je tudi razgled: ob pogledu nazaj na gorsko skupino **Velikega Kleka**/Glocknergruppe, na prepadne tritisočake skupine **Šober**/Schobergruppe, **Lienške dolomite** in ne nazadnje na osamljeno, nasproti ležečo skupino **Kreuzeck**/Kreuzeckgruppe.